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Δείκτης
διάκρισης

Cronbach's Alpha 
if Item Deleted

Δείκτης 
δυσκολίας

Μ.Ο. SD

Ερ._Α1 .664 .956 0.80 4.00 1.76

Ερ._Α2 .712 .955 0.72 3.58 1.80

Ερ._Α3 .654 .956 0.72 3.61 1.96

Ερ._Α4 .859 .952 0.56 2.78 2.05

Ερ._Α5 .835 .953 0.39 1.94 2.02

Ερ._Α6 .765 .954 0.41 2.07 1.95

Ερ._Α7 .767 .954 0.31 1.57 1.90

Ερ._Α8 .879 .953 0.49 2.45 1.73

Ερ._Α9 .834 .953 0.57 2.85 1.69

Ερ._Α10 .640 .956 0.16 0.80 1.52

Ερ._Β1 .880 .952 0.59 5.94 3.91

Ερ._Β2 .840 .952 0.50 4.99 3.46

Ερ._Β3 .829 .952 0.36 3.59 3.34

Ερ._Β4 .846 .953 0.39 3.87 3.71

Ερ._Β5 .841 .952 0.30 2.95 3.16

>0.4 Very Good 

Discrimination

>0.7 Very Good 

Validity

> 0.7 Rather 

Easy

0.4 < Good < 

0.7

< 0.3 Very hard



A1.

Μ.Ο T.A.

0.80 4 1.76



A2.

Μ.Ο T.A.

0.72 3.58 1.80



A3.

Μ.Ο T.A.

0.72 3.61 1.96



A4.

Μ.Ο T.A.

0.56 2.78 2.05



Α5.

Μ.Ο T.A.

0.39 1.94 2.02



Α6.

Μ.Ο T.A.

0.41 2.07 1.95



A7.

Μ.Ο T.A.

0.31 1.57 1.90



A8.

Μ.Ο T.A.

0.49 2.45 1.73



A9.

Μ.Ο T.A.

0.57 2.85 1.69



A10.

Μ.Ο T.A.

0.16 0.80 1.52



B1.

Μ.Ο T.A.

0.59 5.94 3.91



Ημέρα Παιδί (𝑥𝑖) Παιδί (𝑦𝑖)

1η
19 18

2η
19 16

3η
17 18

4η
14 13

5η
13 14

6η
20 18

7η
11 10

8η
15 13

B2. Στον παρακάτω πίνακα δίνονται τα χρήματα, 

σε ευρώ, που ξόδεψαν δύο παιδιά στις οκτώ

μέρες των διακοπών τους.

(α) Να κατασκευάσετε το διάγραμμα διασποράς.                    

(3 μον.)

(β) Να υπολογίσετε τον γραμμικό συντελεστή 

συσχέτισης. (6 μον.)

(γ) Να χαρακτηρίσετε το είδος της συσχέτισης

μεταξύ των δύο μεταβλητών. (1 μον.)

Μ.Ο T.A.

0.50 4.99 3.46



B3 Σε ένα δοχείο υπάρχουν 20 μπάλες, αριθμημένες από το 1 μέχρι το 20. 

(α) Παίρνουμε 5 μπάλες από το δοχείο, χωρίς να τους ενδιαφέρει η σειρά επιλογής. Με πόσους 

τρόπους μπορεί να γίνει η επιλογή αν: 

i.  δεν υπάρχει περιορισμός,

ii.  πάρουμε μόνο μπάλες με άρτιο αριθμό,

ιιι. πάρουμε το πολύ 2 μπάλες με άρτιο αριθμό,

iv. πάρουμε τους μπάλες με τους αριθμούς 10 και 19 και όχι την μπάλα με τον αριθμό 1. (8 μον.)

(β) Να υπολογίσετε με πόσους τρόπους μπορούμε να πάρουμε 7 μπάλες από το δοχείο, 3 μπάλες 

με άρτιο αριθμό και 4 μπάλες με περιττό αριθμό και να τις τοποθετήσουμε σε σειρά, έτσι ώστε οι 

μπάλες με περιττό αριθμό και οι μπάλες με άρτιο αριθμό να είναι εναλλάξ. (2 μον.)

Μ.Ο T.A.

0.36 3.59 3.34



Β4.   Στο διπλανό σχήμα δίνεται τετράγωνο 𝛢𝛥𝛦𝛩. 

Με κέντρο το σημείο 𝛢 και ακτίνα 𝛢𝛤 = 2𝑐𝑚, γράφουμε 

τόξο 𝛣𝛤 έξω από το 𝛢𝛥𝛦𝛩. Τα σημεία 𝛤 και 𝛨 είναι τα μέσα 

των πλευρών 𝛢𝛥 και 𝛩𝛦 αντίστοιχα. Το τρίγωνο 𝛨𝛦𝛧 είναι 

ορθογώνιο με 𝛨 ෠𝛦𝛧 = 90𝜊 και 𝛦 ෠𝛧𝛨 = 45𝜊.  Το σκιασμένο

χωρίο (𝛣𝛤𝛥𝛧𝛨𝛩𝛣) στρέφεται πλήρη στροφή γύρω από

την ευθεία (𝜀).  Να υπολογίσετε:

(α)  το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας και   (6 μον.)

(β)  τον όγκο του στερεού που παράγεται.   (4 μον.)

Μ.Ο T.A.

0.39 3.87 3.71



B5. Πιο κάτω δίνεται η γραφική παράσταση της τρίτου 

βαθμού πολυωνυμικής συνάρτησης 𝐹 για την οποία ισχύει 𝐹′′ 2 = 0.  

(α) Να μελετήσετε την συνάρτηση 𝐹: 

i. ως προς τη μονοτονία και τα τοπικά ακρότατά της  (3 μον.)

ii.ως προς την κυρτότητα και το σημείο καμπής της.  (3 μον.)

(β) Αν ισχύει ότι ׬𝑓 𝑥 𝑑𝑥 = 𝐹 𝑥 + 𝑐, 

i.  να μελετήσετε την συνάρτηση 𝑓 ως προς τη μονοτονία και 

να βρείτε τη θέση του τοπικού ακρότατού της και να 

το χαρακτηρίσετε, (3 μον.)

ii. να μελετήσετε ως προς την κυρτότητα και τα σημεία 

καμπής την συνάρτηση 𝑓. (1 μον.)

Μ.Ο T.A.

0.30 2.95 3.16


